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FICHA TÉCNICA
Tipo de investigación: Cuantitativa.

Modalidad: Encuestas On-Line GEOLOCALIZADAS.

Contactabilidad: La invitación  a completar la encuesta se realiza a través de redes sociales, según 

parámetros de geolocalización.

Universo: Población general, mayores de 18 años.

Tamaño de la muestra:  2.652 casos. Error muestral ± 1,9%; nivel de confianza 95%.

Cobertura geográfica: Provincia de Buenos Aires.

Diseño muestral: Muestra probabilística al azar simple, a través de los algoritmos de distribución de

publicaciones de las redes sociales.

Fecha de campo: 28 de junio al 1 de julio de 2021.
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DISTRIBUCIÓN GEOGRÁFICA
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Distribución muestral proporcional al tamaño del padrón electoral de cada distrito

LOCALIDAD/PROVINCIA Nº DE CASOS %

Gran Buenos Aires Sur 610 23,0%

Gran Buenos Aires Norte 424 16,0%

Gran Buenos Aires Oeste 610 23,0%

Interior de la Provincia de Buenos Aires 1008 38,0%

TOTAL 2.652 100%



DISTRIBUCIÓN DEMOGRÁFICA
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Base: 2.652 casos
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RESULTADOS
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PERCEPCIÓN DE LA SITUACIÓN DEL PAÍS

N: 2.652 casos

¿Cómo calificaría la situación del país en materia sanitaria, económica y social?

§ Se observa que para los tres ámbitos, sanitario, económico y social, la evaluación que realizan los bonaerenses es marcadamente negativa. Se
destaca el 78% de evaluación negativa que recoge la situación económica.
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CREENCIAS SOBRE LA EVOLUCIÓN DEL PAÍS
¿Cómo cree que evolucionarán las tres situaciones hacia fin de año?

§ Se observa una mayor esperanza respecto a la evolución favorable de la situación sanitaria. Por el contrario, hay una mirada negativa respecto
de la evolución de la situación socio-económica.

§ 6 de cada 10 personas creen que la situación económica-social empeorará mucho o algo sobre el final de este año.

N: 2.652 casos
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N: 2.652 casos

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DE GOBIERNO DE ALBERTO FERNÁNDEZ

§ La gesFón del gobierno de Alberto Fernández es evaluada por el 65% de los bonaerenses en forma negaFva (entre mala y muy mala).

§ Sin embargo, lo más importante para analizar de esta evaluación es su atravesamiento por la grieta, ya que entre sus votantes sólo el 23% la
califica en forma negaFva, mientras que entre los votantes de Juntos por el Cambio la evaluación negaFva llega al 97%.

¿Cómo evalúa la Gestión de Gobierno del Presidente Alberto Fernández?

65%

VOTANTES FRENTE DE TODOS (2019) VOTANTES JUNTOS POR EL CAMBIO (2019)MUESTRA TOTAL

23% 97%
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N: 2.652 casos

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN DE GOBIERNO DE AXEL KICILLOF

§ La evaluación de gesFón del gobierno de Axel Kicillof, también se encuentra atravesada por la grieta. Si se aFende a la población general la
desaprobación (muy mala/mala) de su gesFón se sitúa en 65%. Pero ese porcentaje global Fene una enorme variabilidad, ya que entre sus
votantes sólo el 25% desaprueba, mientras que entre los votantes de Juntos por el Cambio la desaprobación llega al 97%.

¿Cómo evalúa la Gestión del Gobernador Axel Kicillof?

65%

VOTANTES FRENTE DE TODOS VOTANTES JUNTOS POR EL CAMBIOMUESTRA TOTAL

25% 97%
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N: 2.652 casos

GOBERNACIÓN AXEL KICILLOF VERSUS MARÍA EUGENIA VIDAL

Si compara la gestión de gobierno de María Eugenia Vidal con la de Axel Kicillof, diría que ....

35%
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que la de Vidal

La gestión de gobierno de Vidal fue mejor
que la de Kicillof

Las dos gestiones de gobierno son muy
parecidas, no noto diferencia

§ La comparación que realizan los bonaerenses entre la gobernación de María Eugenia Vidal y Axel Kicillof resulta levemente favorable a Vidal.
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N: 2.652 casos

INTERÉS POR LA POLÍTICA
¿Cuál de estas afirmaciones refleja mejor su 

interés por la política?
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N: 2.652 casos

AUTO-IDENTIFICACIÓN POLÍTICA

La siguiente lista de calificativos describen posibles posturas que las personas pueden 
adoptar respecto a la política. En cada caso, le pedimos que nos indique en qué 
medida considera que ese calificativo lo describe a Ud. en materia de política.

En materia de política la gente suele hablar de 
izquierda, de derecha y de centro. ¿En que punto de 

esta escala se ubicaría Ud.?
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N: 2.652 casos

PREDISPOSICIÓN PARA IR A VOTAR

Las próximas elecciones legislativas del mes de Septiembre son obligatorias. Si fueran 
optativas, ¿Usted iría a votar? ¿Por qué motivo no iría a votar?
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Sí No

71%
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14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

De los posibles candidatos, no siento que
ninguno me represente

Considero que mi voto no va a cambiar
nada

No me interesa la política

N: 530 casos

§ Si bien la mayoría de las personas refiere que irá a votar en las próximas elecciones
legislativas, un 20% sostiene que no lo haría. Los motivos principales: la falta de
representación por parte de los candidatos y la sensación de impotencia frente al
voto como herramienta para el cambio.
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N: 2.652 casos

PROBABILIDAD DE VOTO POR ESPACIOS POLÍTICOS

Señale qué tan probable es que vote a uno u otro espacio políico
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JUNTOS POR EL CAMBIO FRENTE DE TODOS

INTENCIÓN DE VOTOS: PISOS Y TECHOS

PISO INTENCIÓN DIRECTA TECHO

16
N: 2.652 casos

INTENCIÓN DIRECTA DE VOTO - PISOS Y TECHOS POR ESPACIOS POLÍTICOS

¿Si las elecciones legislaivas fueran HOY a que espacio políico votaría?

Brecha 29 puntos

Brecha 15 puntos
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INTENCIÓN DE VOTO POR CANDIDATO DEL FRENTE DE TODOS

Usted señaló que votaría al Frente de Todos. Ahora le preguntamos, ¿a 
qué candidato prefiere dentro de ese espacio político?
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Victoria Tolosa Paz

Sergio Berni

Otro

Daniel Scioli

Fernanda Raverta

Gabriel Katopodis

Daniel Arroyo

Luana Volnovich

Si las elecciones legislaivas 
fueron HOY a que espacio 

políico votaría?
GBA Sur GBA Norte GBA Oeste

Interior de la 
Provincia de Buenos 

Aires
Total

Victoria Tolosa Paz 20% 38% 23% 27% 24,8%
Sergio Berni 24% 12% 24% 16% 20,2%
Otro (especifique) 13% 14% 12% 5% 10,0%
Gabriel Katopodis 7% 12% 8% 13% 9,5%
Fernanda Raverta 8% 7% 4% 16% 9,5%
Daniel Scioli 9% 14% 9% 9% 9,5%
Daniel Arroyo 12% 2% 10% 7% 8,9%
Luana Volnovich 8% 0% 11% 7% 7,8%
Total 100% 100% 100% 100% 100%
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INTENCIÓN DE VOTO POR CANDIDATO DE JUNTOS POR EL CAMBIO

Usted señaló que votaría a Juntos por el Cambio. Ahora le preguntamos, 
¿a qué candidato prefiere dentro de ese espacio político?

26,4%

25,0%

20,4%

12,3%

11,6%

4,3%

0% 20% 40% 60%

Facundo Manes
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Si las elecciones legislativas 
fueron HOY, ¿a que espacio 

político votaría?
GBA Sur GBA Norte GBA Oeste

Interior de la 
Provincia de Buenos 

Aires
Total

Facundo Manes 19% 17% 9% 39% 26,4%
Jorge Macri 25% 28% 22% 26% 25,0%
Diego Santilli 25% 20% 32% 13% 20,4%
Elisa Carrio 15% 17% 18% 8% 12,3%
Otro (especifique) 14% 15% 18% 7% 11,6%
Emilio Monzó 2% 4% 1% 7% 4,3%
Total 100% 100% 100% 100% 100%



19

INTENCIÓN DE VOTO POR ESPACIOS POLÍTICOS,
SEGÚN ZONA Y VARIABLES DEMOGRÁFICOS

Si las elecciones legislativas fueron HOY a que 
espacio político votaría?

GBA Sur GBA Norte GBA Oeste
Interior de la 
Provincia de 
Buenos Aires

El FRENTE DE TODOS/Kirchnerismo 29% 25% 31% 23%
JUNTOS POR EL CAMBIO/Cambiemos 22% 31% 22% 32%
No lo sé/No lo tengo definido. 24% 27% 29% 26%

El partido de los LIBERTARIOS (José Luis Espert) 14% 8% 9% 11%

Peronismo NO Kirchnerista/Consenso Federal 
(Randazzo, Urtubey, Lavagna) 5% 4% 5% 6%

El FRENTE DE IZQUIERDA UNIDA 6% 6% 5% 3%
Total 100% 100% 100% 100%

Si las elecciones legislativas fueron HOY a que 
espacio político votaría?

Femenino Masculino 18 a 29 años 30 a 49 años 50 a 59 años 60 o más 
años

El FRENTE DE TODOS/Kirchnerismo 26% 26% 21% 32% 23% 24%
JUNTOS POR EL CAMBIO/Cambiemos 27% 26% 19% 24% 38% 51%
No lo sé/No lo tengo definido. 29% 23% 32% 24% 25% 17%

El partido de los LIBERTARIOS (José Luis Espert) 7% 16% 16% 10% 8% 2%

Peronismo NO Kirchnerista/Consenso Federal 
(Randazzo, Urtubey, Lavagna)

5% 6% 6% 6% 3% 4%

El FRENTE DE IZQUIERDA UNIDA 6% 4% 7% 4% 4% 1%
Total 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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INTENCIÓN DE VOTO POR ESPACIOS POLÍTICOS,
SEGÚN NIVEL SOCIO-ECONÓMICO PERCIBIDO

Si las elecciones legislativas fueron HOY, ¿a qué 
espacio político votaría? Muy Baja-Baja Media Baja Media Media Alta-Alta

El FRENTE DE TODOS/Kirchnerismo 22% 26% 28% 21%

JUNTOS POR EL CAMBIO/Cambiemos 16% 22% 32% 30%

No lo sé/No lo tengo definido. 40% 27% 22% 24%

El partido de los LIBERTARIOS (José Luis Espert) 11% 12% 11% 14%

Peronismo NO Kirchnerista/Consenso Federal 
(Randazzo, Urtubey, Lavagna) 4% 7% 4% 7%

El FRENTE DE IZQUIERDA UNIDA 7% 5% 5% 4%

Total 100% 100% 100% 100%



SÍNTESIS
CONCLUSIONES
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ESCENARIO POLÍTICO PROVINCIA DE BUENOS AIRES
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§ La evaluación de los tres ámbitos relevados, situación sanitaria, económica y social, resulta marcadamente negativa. La situación económica
es la que recoge el más alto porcentaje de respuestas negativas (78% la califica entre mala y muy mala), seguida por la situación social (71%
de negativas).

§ Asimismo, hay una mirada igualmente negativa hacia el futuro de la economía y de la situación social de nuestro país. Un 61% estima que
durante los próximos 6 meses la situación económica empeorará entre algo y mucho, mientras que un 54% estima lo mismo respecto a la
situación social.

§ La evaluación de gestión del gobierno de Alberto Fernández, está notoriamente sesgada por la grieta existente en la sociedad. Las
calificaciones positivas y negativas resultan diametralmente opuestas entre los votantes de Juntos por el Cambio y los del Frente de Todos.
En efecto, el 65% de desaprobación general (calificación mala y muy mala) presenta una enorme variabilidad, ya que entre los votantes de
Frente de Todos sólo el 23% desaprueba, mientras que entre los votantes de Juntos por el Cambio la desaprobación llega al 97%.

§ Un cuadro similar se produce en la evaluación del Gobernador de la Provincia de Buenos Aires, Axel Kicillof. Las calificaciones son idénticas a
las del Presidente: a nivel general un 65% califica su gestión como muy mala/mala. Pero, segmentada por el voto partidario, se observa que
sólo el 25% de sus votantes desaprueba su gestión (muy mala/mala), mientras que un 81% de los votantes de Juntos por el Cambio la califica
negativamente.

§ Un dato importante para pensar en la configuración del voto para las PASO y las elecciones generales de noviembre, es la comparación de
las gestiones de María Eugenia Vidal y de Axel Kicillof. El 40% de los bonaerenses afirman que la gestión de Vidal fue mejor que la de Kicillof,
mientras que un 35% señalan lo contario.



ESCENARIO ELECTORAL PROVINCIA DE BUENOS AIRES
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§ Faltando 130 días para las elecciones legislativas de noviembre, el panorama electoral muestra muchas más incertidumbres que certezas
para poder predecir cuál será el espacio político que ganará las elecciones.

§ El reporte de la intención de voto presenta un alto número de indecisos (26%), conformando un triple empate entre los dos espacios
políticos mayoritarios y el grupo de los que aún no tienen una decisión tomada (todos con el 26%).

§ Si se analiza la probabilidad de voto, se observa que existe una brecha dispar entre pisos y techos de los dos principales espacios políticos.
Para Juntos por el Cambio la brecha entre su piso y su techo es de 29 puntos, mientras que para el Frente de Todos es de 15 puntos. Con
estos datos, puede inferirse que Juntos por el Cambio tendría más espacio para crecer. Asimismo, cruzando los resultados del presente
estudio con lo analizado en estudios anteriores, en los que observamos que los votantes del partido de los libertarios son mucho más
proclives a votar a Juntos por el Cambio bajo una estrategia de “voto útil”, podría colegirse que el escenario electoral final parece más
favorable para Juntos por el Cambio que para el Frente de Todos.

§ En cuanto a los candidatos de cada espacio:

o Victoria Tolosa Paz y Sergio Berni son los que recogen más intención de voto en el Frente de Todos, con el 25% y el 20%
respectivamente.

o En la interna de Juntos por el Cambio, Facundo Manes y Jorge Macri obtienen los dos primeros lugares con puntajes muy similares,
26,4% y 25%, respectivamente. Manes presenta una performance muy dispar entre GBA y el interior de la Provincia: es débil en el
conurbano y muy fuerte en el interior. Diego Santilli queda a 5 puntos porcentuales de los dos primeros.
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